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OGGETTO: Modifica legge regionale IRT 
 
 

Si comunica che la Regione Friuli Venezia Giulia
con legge regionale, con decorrenza 8 agosto u.s.,  la seguente casistica:
 

● tutela venditore: obbligo di versare l’IRT al momento della 
presentazione della pratica (e non è più dovuta la produzione di 
copia del documento d’identità dell’acquirente).
 
Nelle more delle modifiche al SW, si invitano gli operatori PRA a 

prestare la massima attenzione in sede di convalida; a fronte di un’eventuale 
impropria valorizzazione del flag “W”, sarà necessario richiedere il pagamento 
dell’IPT dovuta e non versata.

 
Per le informazioni di dettaglio, si rimanda alla consueta Scheda di 

Sintesi delle informazioni IPT (Agg.
allegato, nei quali le novità introdotte sono state evidenziate con i caratteri di 
colore rosso. 
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LORO SEDI 

Modifica legge regionale IRT - Friuli Venezia Giulia.

Si comunica che la Regione Friuli Venezia Giulia
con legge regionale, con decorrenza 8 agosto u.s.,  la seguente casistica:

tutela venditore: obbligo di versare l’IRT al momento della 
presentazione della pratica (e non è più dovuta la produzione di 
copia del documento d’identità dell’acquirente). 

Nelle more delle modifiche al SW, si invitano gli operatori PRA a 
sima attenzione in sede di convalida; a fronte di un’eventuale 

impropria valorizzazione del flag “W”, sarà necessario richiedere il pagamento 
dell’IPT dovuta e non versata. 

Per le informazioni di dettaglio, si rimanda alla consueta Scheda di 
informazioni IPT (Agg.268) e al quadro sinottico (ALL.2), in 

allegato, nei quali le novità introdotte sono state evidenziate con i caratteri di 
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Friuli Venezia Giulia. 

Si comunica che la Regione Friuli Venezia Giulia ha modificato 
con legge regionale, con decorrenza 8 agosto u.s.,  la seguente casistica: 

tutela venditore: obbligo di versare l’IRT al momento della 
presentazione della pratica (e non è più dovuta la produzione di 

Nelle more delle modifiche al SW, si invitano gli operatori PRA a 
sima attenzione in sede di convalida; a fronte di un’eventuale 

impropria valorizzazione del flag “W”, sarà necessario richiedere il pagamento 

Per le informazioni di dettaglio, si rimanda alla consueta Scheda di 
) e al quadro sinottico (ALL.2), in 

allegato, nei quali le novità introdotte sono state evidenziate con i caratteri di 
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ATTENZIONE  
Si ricorda che qualsivoglia deliberazione e/o comunicazione della 
Provincia in tema di Imposta Provinciale di Trascrizione pervenuta 
all’omologo Ufficio Territoriale dev’essere trasmessa con la massima 
sollecitudine al gruppo di posta elettronica “
a una sintetica descrizione delle novità introdotte.
 

 
 
Come d’uso, la presente Comunicazione e i relativi allegati 

saranno pubblicati sul Sito Tematico “Informativa e Lettere circolari”, accessibile 
da parte di tutti gli Operatori, PRA

 
Cordiali saluti.
 
 
 

 
 
 
All. 

Si ricorda che qualsivoglia deliberazione e/o comunicazione della 
Provincia in tema di Imposta Provinciale di Trascrizione pervenuta 
all’omologo Ufficio Territoriale dev’essere trasmessa con la massima 
sollecitudine al gruppo di posta elettronica “Governance IPT
a una sintetica descrizione delle novità introdotte. 

Come d’uso, la presente Comunicazione e i relativi allegati 
saranno pubblicati sul Sito Tematico “Informativa e Lettere circolari”, accessibile 
da parte di tutti gli Operatori, PRA e STA. 

Cordiali saluti. 

IL DIRIGENTE 

 

Si ricorda che qualsivoglia deliberazione e/o comunicazione della 
Provincia in tema di Imposta Provinciale di Trascrizione pervenuta 
all’omologo Ufficio Territoriale dev’essere trasmessa con la massima 

ce IPT”, unitamente 

Come d’uso, la presente Comunicazione e i relativi allegati 
saranno pubblicati sul Sito Tematico “Informativa e Lettere circolari”, accessibile 
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